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A jelölt neve, betöltendő pozíció: 
 
Bancsics Ferenc, elnök 
 
Születési adatok:  Baja, 1969.06.29. 
 
Szakképzettség, végzettség:  

vezetékes távközlési üzemmérnök (Széchenyi István Főiskola; 
Győr 1990.)  

 
 
Szakmai tevékenység:  
 

A Széchenyi István Műszaki Főiskolán vezetékes távközlési szakon szerzett diplomát 1990-ben, ezt 

követően a Magyar Távközlési Vállalatnál a bajai (79-es) primer körzetben dolgozott, majd a hazai 

távközlési privatizációt követően 1994-től 2000. októberig az Emitel Rt. Bajai Távközlési Szolgáltató 

központjának vezetője.  

Ezt követően a budapesti központú GTS Magyarország Kft. kötelékében belföldi és nemzetközi optikai 

hálózatokat fejlesztett, irányította a GTS optikai hálózatának országos kiterjesztését és a városi node 

elérések fejlesztését, beruházását, nemzetközi határátlépési pontok kiépítését, részt vett a nemzetközi 

jelenléti pontok kiépítésében (pl. Frankfurt) és fejlesztésében (Bécs). A projektek befejezését követően 

hálózatok üzemeltetésében is szerepet vállalt, 2009-től mint az átviteltechnikai terület igazgatója.  

Meghatározó szerepe volt a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által indított, a Nemzeti  Távközlési 

Gerinchálózat létrehozására alapított Nemzeti Hálózatfejlesztési Projektben (NHP) , melyhez röviddel 

annak indulása után, 2011 augusztusában csatlakozott. Kezdetben mint a projekt műszaki koordinátora, 

a projektet vezető Miniszteri Biztos tanácsadója, majd 2013 őszétől mint miniszteri biztos koordinálta 

az állami hálózatok konszolidációjával, az első GSM-R rendszer fejlesztésével, valamint a megtett úttal 

arányos elektronikus útdíj fizetési rendszer bevezetésével kapcsolatos feladatokat.  

Fejlesztési igazgatóként a társaság megalakulásától (2012. március 1.) egészen miniszteri biztosi 

kievezéséig részt vett az MVM NET Zrt. szervezetének fejlesztésében, a működési modell és vállalati 

folyamatok kidolgozásában, bevezetésében, a társaság stratégiai és műszaki tervezési folyamataiban.  

A Belügyminisztérium politikai főtanácsadójaként 2014 augusztusától feladata volt többek között a 

kormányzati célú hálózatok földrajzi kiterjesztését, kapacitásainak bővítését célzó fejlesztési koncepció 

kidolgozása, a Kormányzati Hálózatfejlesztési Projekt előkészítése, a projekt irányító bizottság 

vezetése, a műszaki tartalom bővülésével összefüggésben a szolgáltatás fejlesztés koordinálása. 

2019. januárjától a NISZ Zrt. vezérigazgatójaként a társaság szolgáltatási tevékenységének irányítása, 

portfóliójának bővítése, a finanszírozás stabilitásának biztosítása, több mint kilencszáz kormányzati 

informatikai rendszer üzemeltetésének irányítása tartozott a feladatába. Vezetése alatt indult el a NISZ 

új Szolgáltatás Irányítási Központjának kialakítása, a támogató és rendszerfelügyeleti eszközök  

konszolidációja. 

2022. októberében a Miniszterelnöki Kabinetiroda csapatához csatlakozott, politikai főtanácsadóként 

vett részt az infokommunikációs jogalkotási, stratégia alkotási folyamatokban, az Európai Uniós IKT 

szakpolitikai kérdésekkel összefüggő értékelések, álláspontok kialakításában. Részt vett a kormányzati 

célú hálózatok konszolidációjáról szóló koncepció kidolgozásban, valamint a kormányzati célú 

infokommunikációs szolgáltatások finanszírozási modellváltásának előkészítésében.   
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2024. áprilistól a Magyar Államkincstár elnöki tanácsadója, feladata többek között a Kincstár belső 
hibaügyeleti és hibakezesi rendszerének hatékonyságát javító vizsgálatok, és folyamatok segítése, a 
különböző informatikai tárgyú projektek szakértői támogatása, koordináció a külső közreműködő 
szervezetekkel.   
 
 
Eddigi szakmai közéleti tevékenység: 
 

- Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület (HTE) tagság 1990. óta 
- A HTE Külső kapcsolatokért felelős elnökségi tagja 2023. májustól 

 
Egyéb szakirányú tevékenységek: 

- A 297/2020. (VI. 24.) Korm. rendelettel megalakított Gazdaságvédelmi Operatív Törzs tagja 

2020.06.24. – 2022.09.07. 

- Magyarországi 5G Koalíció Hálózatfejlesztés is infrastruktúra munkacsoportjának vezetése  

2017. 09.06. - 2022.09.14. 

- Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács tagja  2014. november – 2018. december 31. 
 

Elismerések:  
 

- Magyar Érdemrend Lovagkeresztje – 2025; A HTE jelölésére, a Köztársasági Elnök 

adományozta 

- Puskás Tivadar Díj – 2023; HTE Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület 

- Egyesületi aranyjelvény - 2018; HTE Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület 

- Tiszteletbeli Mérnöki Kamarai Tag – 2018; Magyar Mérnöki Kamara    

- Egyesületi ezüstjelvény – 2016; HTE Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület 

- GTS Díj – 2010; GTS Central Europe Holding    

- Vezérigazgatói elismerés – 1994; Magyar Távközlési Vállalat 

 
„Mit tervezek tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 
 

A HTE az elmúlt időszakban jelentős fejlődést mutatott. Szakmai szempontból a rendezvényein 
folyamatosan magas a részvétel, jelentős kiállítói és szponzori támogatókat sikerül megnyerni, a 
konferenciák között megkapta azt a skatulyát, hogy ha valódi infokommunikációs szakmai 
újdonságokra, naprakész ismeretekre kíváncsi valaki, akkor a HTE konferenciáira, szakmai napjaira kell 
elmenni.  

Gazdasági értelemben a HTE és a HTEnet Kft. helyzete stabilizálódott, évek óta pozitív az eredmény 
mindkét szervezetben. Jelentős felhalmozás biztosítja, hogy az Egyesület működése akár több éven 
keresztül fenntartható legyen.  

A szakosztályaink képesek a legújabb technológiákról sikeres szakmai napokat rendezni, de ott 
vagyunk és magyar hírközléstörténet eredményeiről szóló megemlékezések szervezésénél is.  

Az egyesület lapja az Infocommunication Journal jelentős nemzetközi ismertségnek, és elismertségnek 
örvend.  

Mind az egyéni tagság, mind a kollektív tagok száma növekedett. 
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Az elmúlt három évben közelebbről láttam a HTE működését, és azt gondolom, hogy az a pálya , amit 
jelenleg egyesületünk bejár, folytatásra érdemes.  

Ezért alapvetően a korábbi évek megkezdett munkáját kívánom tovább vinni, azokon a területeken 
tovább lépve, amit az Egyesületünk anyagi helyzete, és a tagság aktivitása biztosít.  

Gazdasági értelemben erősíteni kívánom az éves finanszírozást biztosító bevételek kiegyenlítettebb 
beérkezését. Jelenleg az éves eredményünket egyértelműen a HTE Infokom konferencia határozza 
meg. A jelenlegi elnökség elindította, hogy az év első felében is vállaljunk fel nagy érdeklődésre számító 
konferenciákat. Ilyen a most április 28-29-én megrendezésre kerülő AI Hungary konferencia is. Ezt a 
törekvést folytatni kell.  

Elindult a kollektív tagok felé a lépcsőzetes tagdíj bevezetése, és a magasabb tagdíj érdekében 
szolgáltatások fejlesztése.  

Azt gondolom, hogy a stabil gazdasági helyzet, a kiegyenlítettebb bevételek bátrabb 
kezdeményezésekre is lehetőséget biztosítanak. Egyik kihívás előttünk az egyesület korfája. Az új 
technológiák bevonzzák a fiatalokat, de a jövőnk érdekében markánsabb programokkal is meg kell 
szólítani szakmánk a fiatalabb nemzedékét.  Célom megvizsgálni, hogy tehetséges, de szegényebb 
sorsú fiatalokat milyen formában tudnánk támogatni tanulmányaikban, vagy tudományos fokozatuk 
megszerzésében, vagy éppen egyes konferenciákon való részvételben.  

Mi nem lennénk, ha a jelenünket az elődeink munkájukkal, szakmai elhivatottságukkal nem alapozták 
volna meg. Szándékom, hogy még közöttünk lévő barátainkat tartsuk aktívan egyesületünkben, 
segítsük őket mind a tagság fenntartásában, mind a rendezvényeinken való részvételben.   

Szakmánk tárgyi emlékeit nem mindenki látja olyan értékesnek, mint mi. Van abban felelősségünk, hogy 
annak lássák. Mindannyian tudjuk, hogy ezek az emlékek és az elődeink munkássága segít a jelen 
megértésében, és ösztönző példa a jövő építésében. Ennek érdekében elindult egy kapcsolat, egy 
közös munka a Postamúzeummal, hogy ezek a tárgyi emlékek méltó módon megőrzésre és 
bemutatásra kerüljenek. Van mit tenni, és nem csak olyan nagyszerű rendezvényekkel mint a Rádió100 
megemlékezések voltak 2025. végén, de partnerek, finanszírozók megkeresésével hosszú távú 
megoldásokat is keresni kell. Ezen a területen is sikerült támogatókat találni, még kormányzati szinten 
is.  

2024-ben ünnepeltük a HTE 75. születésnapját. Akkor is kinyilvánítottuk, hogy a következő 75 évet most 
alapozzuk meg, és sikere rajtunk is múlik.  

Tegyünk a dolgunkat ennek szellemében.  
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